

太原马拉松赛抽签结果公布

本报讯(记者 杨尔欣 见习记者 常文斐)8月23日,九牛牧业·2024太原马拉松赛公布抽签参赛结果。

本届太原马拉松赛,设置了全程马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.095公里)、迷你跑(5公里)和家庭亲子跑(5公里)总计4个竞赛项

目。全部4个竞赛项目,均需要依靠抽签决定参赛资格。

跑友可下载“数字心动”App,登录报名时的手机号账户,在“我的订单”中找到“太原马拉松”页面,查询抽签结果。此外,太马组委会还将通过手机短信的方式,向每一位跑友发送抽签结果。

“未中签”的跑友先不要气馁,本届太马还有二次抽签机会。二次抽签参赛的名额,一部分来自直通选手放弃直通资格后产生的名额,另一部分则是赞助商的回流名额。

所有“未中签”的跑友都有机会候补,等待二次抽签。不愿意候补的跑友,可向官方客服申请退还报

名费。不申请退款的跑友,默认进入候补名单,等待组委会二次抽签。

此外,所有“未中签”的跑友,近期也可以关注一下太原马拉松赞助商的相关活动。通过参加赞助商的系列活动,可以获得赞助商名额“直通”太原马拉松赛。



暑假即将结束,就近短途亲子游迎来小高峰。图为8月23日,天龙山景区中的游客正在赏景。

王昕 郭苑甫 摄影报道

太原博物馆 太原北齐壁画博物馆除外

我市文博场馆全面取消实名预约

本报讯(记者 陈辛华)为更好地方便广大游客参观游览,围绕“跟着悟空游山西”活动,8月23日起,除太原博物馆、太原北齐壁画博物馆外,我市其他文物景区、文博场馆全面取消实名预约。

暑期以来,我市文博游持

续走热,随着“跟着悟空游山西”活动的进行,为便利游客博物馆之旅,提升参观体验,简化入馆流程,自8月23日起,太原市文物局直属晋祠天龙山景区、龙山石窟博物馆、太山博物馆、双塔博物馆、崛围山博物馆、晋商博物院、晋阳古

城考古博物馆、山西国民师范旧址革命活动纪念馆、八路军驻晋办事处旧址、校尉营关帝庙、大关帝庙、南肖墙关帝庙、唱经楼、文殊寺、普光寺、圆通寺、教场巷22号等文物景区、文博场馆全面取消实名预约。

我省首办航模“世界杯”

本报讯(记者 杨尔欣 见习记者 常文斐)8月23日,“华舰杯”航空模型国际级遥控特技(F3A)世界杯(中国大同站)和全国航空模型公开赛(山西大同站)在大同南六庄机场开幕。

航空模型国际级遥控特技(F3A)世界杯,是世界最高水平的遥控特技飞行赛事。此次大同站赛事为期5天,参赛人员约有150人,设置国际级遥控特

(F3A)、国际级遥控直升机(F3C)、遥控手抛滑翔机(F3K)等比赛项目。

这是国际航空运动联合会航空模型委员会首次在中国举办F3A世界杯赛事,也是本年度山西举办的规模最大、范围最广、影响力最强的大型航空体育赛事。

全国航空模型公开赛则是我国航空模型领域的顶级赛事,本年度全国航空模型公开赛共

设置10站,大同站为第三站赛事,共有300余名教练员、运动员参赛。

山西是全国最早开展航空体育的省份之一,拥有太原、长治、大同3个航空训练基地。我省先后承办多项大型航空体育赛事,并积极开展航模、滑翔、飞机跳伞等航空体育运动,多人多次夺得航空体育项目国内、国际比赛金牌。

奥运健儿访港代表团名单公布

新华社香港8月23日电(记者 王子江)香港特区政府23日公布巴黎奥运会内地奥运健儿访港代表团名单,在获得金牌的运动员中,除了正在备战美网的郑钦文,其他全部在列。

中国体育代表团在巴黎奥运会上赢得40块金牌,获得金牌的运动员60人。其中网球女单冠军郑钦文已飞往纽约,备战26日开始的美国网球公开赛。名单显示,访港代表团包括运动员65人,除了59位金牌获得者

外,还有拿下1银5铜的游泳名将张雨霏、夺得亚军的中国女子曲棍球队成员欧紫霞和李红,女子霹雳舞铜牌获得者刘清漪,滑板女子街式第四名崔宸曦和女子自由式小轮车公园赛第七名孙佳琪。

既涉嫌“买棋”又涉嫌“卖棋”

“中国象棋第一人”王天一被批准逮捕



2024年8月1日至23日,多位知情者向记者确认,有“中国象棋第一人”之称的象棋特级大师王天一,已被杭州检方批准逮捕。除王天一之外,还有其他中国象棋特级大师,亦被调查。

王天一,1989年4月23日出生于北京,其从小就展现出象棋天赋。2008年,王天一被北京大学录取,就读于信息管理专业。2012年10月,王天一获得全国象棋个人赛冠军,成为中国第十六位男子全国象棋冠军棋手,并晋升为象棋特级大师。

从2014年开始,王天一连续11年,居中国象棋棋手等级分全国第一名;其中2023年,他的等级分达到了2800分,为中国象棋施行等级分以来的历史新高,因此王天一被誉为“中国象棋第一人”。

2023年4月前后,两位中国象棋特级大师王跃飞与郝继超的一段通话录音,在网络上开始传播。

这段录音中,两人提及王天一,并谈到王跃飞、王天一参与“买棋”,操纵象棋比赛之事,并疑似提到其使用“特殊手段”在比赛中作弊。

这段录音迅速在中国象棋界及象棋爱好者中引起轩然大波,并被称为“录音门事件”。

2024年6月,数位知情者向经济观察网记者证实,2024年4月23日,王天一接受警方调查,其办案单位包括杭州警方的经侦部门。而这一天,也恰恰是王天一的35岁生日。

2024年8月1日至23日,数位知情者向记者进一步确认,王天一已被杭州检方批准逮捕。除王天一之外,还有其他中国象棋特级大师亦被调查。

王天一所涉及的事项,既涉嫌在比赛中“买棋”,即自己或者通过另一位中国象棋特级大师王跃飞给予对手好处,以赢得比赛,获取象棋等级分排名优势;还涉嫌“卖棋”,即收受对手钱财,在比赛中故意输棋。其中,王天一和王跃飞涉嫌“买棋”的金额,累计超过了80万元人民币。

另一位知情人士则告诉记者,王天一给予一位浙江籍中国象棋特级大师一场比赛的“让棋费”(好处费),达到20万元。该象棋特级大师前后三次被警方带走调查,其中第三次是在2024年7月初,此后他一直处于“失联”状态。

前述知情人士还介绍,公安机关在办理王天一案中,曾遇到比较多的干扰因素,后来此案“升格”,由上级公安部门督办。

记者从2024年7月初至8月23日,多次拨打王天一、王跃飞及上述浙江籍中国象棋特级大师的电话,始终未有人接听。据《经济观察报》 李微敖